

## **Об оборудованных учебных кабинетах, об объектах спорта, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям**

---

Год ввода в эксплуатацию - 1954 г.

Проектная наполняемость - 200 обучающихся.

Фактическая наполняемость - 52 обучающихся.

Общая площадь здания - 1257,8 кв.м.

На каждого учащегося приходится от 24,2 кв.м.

Лицензионный норматив по площади на одного обучающегося выдерживается. Имеющиеся площади позволяют осуществлять учебный процесс в одну смену.

Показатели материально - технического оснащения образовательной организации соответствуют требованиям САНПиН. Здание оборудовано охранно - пожарной сигнализацией, системой видеонаблюдения, имеется тревожная кнопка. Организована круглосуточная охрана территории школы. Имеется пришкольный участок общей площадью 1 га с декоративными насаждениями и цветниками - 0,6 га. Образовательная организация располагает 9 учебными кабинетами, в том числе кабинет информатики и физики, кабинет биологии и химии, 1 лаборантская, кабинет технологии и ИЗО, 2 кабинета начальных классов, кабинет английского языка и истории, кабинет русского языка и литературы, кабинет математики, кабинет ОБЖ и ПДД. А также имеется актовый зал на 60 посадочных мест, спортивный зал, музейная комната, библиотека, пищеблок.

На первом этаже школы расположен гардероб для обучающихся всех ступеней, в котором имеются вешалки для верхней одежды. Раздевалка закрывается.

В школе проводится большая спортивная работа. В 2019 году произведён капитальный ремонт спортивного зала по контракту №1-2019 на сумму 1807217,43 руб. Он включает в себя тренажерную комнату, оборудован волейбольной и баскетбольной площадками, спортивными снарядами, современными тренажерами, лыжным и туристическим инвентарём. Имеются раздевалки и санузел.

На базе спортивного зала организована спортивная учебная работа и внеклассная работа. Загруженность спортивных залов с 08-30 до 14-30 ежедневно. 2 раза в неделю спортивный зал работает в вечернее время. Работает спортивный клуб «Заря».

Для администрации в учреждении имеется: кабинет директора, кабинет заместителя директора по УВР, кабинет заместителя директора по ВР, кабинет заместителя директора по хозяйственной части.

На первых этажах расположены санузлы для мальчиков и девочек, имеются помещения для хранения и обработки уборочного инвентаря. Столовая состоит из обеденного зала, пищеблока, складских и холодильных помещений. Обеденный зал школьной столовой рассчитан на 26 посадочных мест. За каждым классом закреплены определенные столы.

При учреждении имеется школьный автобус на 22 посадочных места.

*Материально-техническая база:*

Усилия администрации образовательной организации и всего педагогического коллектива направлены на создание комфортной образовательной среды, совершенствование материально-технической базы. Для обеспечения бесперебойной жизнедеятельности заключены договоры с обслуживающими организациями.

Учебные кабинеты оснащены наглядными дидактическими пособиями, справочной литературой, демонстрационным и лабораторным оборудованием, техническими средствами обучения. Во всех учебных кабинетах установлена новая мебель, новые классные магнитно- маркерные доски. В трех кабинетах установлены интерактивные доски, документ камеры, проекторы, 1 система голосования. Учебно – материальная база учреждения позволяет на современном уровне проводить учебно-воспитательную работу с обучающимися. Локальная сеть охватывает все учебные кабинеты. Для учебного процесса используется 24 компьютера. Функционирует 1 сервер. На 1 компьютер приходится 5 обучающихся. Учреждение имеет достаточное количество периферийного оборудования. Приобретенная аппаратура позволяет проводить внеклассные мероприятия, педсоветы, семинары, совещания на высоком техническом уровне.

В 2018 году была выделена субсидия на сумму 100000 руб. по программе «Решаем вместе» на приобретение стеллажей в школьный музей.

Созданы и регулярно обновляется школьный сайт и официальные группы в соцсети ВКонтакте «Школьные будни МОУ Воскресенской СОШ» и «По зову сердца, чтобы жить». Постоянно функционирует электронная почта.

В МОУ Воскресенской средней общеобразовательной школе проводится большая работа по сохранению материально-технической базы:

- в целях обеспечения сохранности материальных ценностей создана школьная комиссия по приёвке зданий, кабинетов и оборудования;
- осуществляется деятельность по поддержанию санитарно-гигиенического режима: дежурство, ежедневная влажная уборка, ремонт санитарного оборудования в санитарных комнатах, проветривание, своевременная подготовка здания к зимнему периоду. Итоги смотра обсуждаются на совещании, педагогических советах. Ежегодно в учреждении проводится качественный ремонт силами педагогического и технического коллектива. Обновляется интерьер рекреаций, кабинетов.